
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 072/01/10-5/2019

23.07.2019 г.                                                                                                        г.
Тюмень

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе:

Председатель Комиссии

...

Члены Комиссии:

...

...

в присутствии:

представителя заявителя – ..., действующего на основании доверенности от
02.07.2017 г.,

представителей ответчика – ..., действующей на основании доверенности №
... от 16.02.2019 г., ..., действующего на основании доверенности № ... от
16.02.2019 г., ...., действующей на основании доверенности № ... от 30.05.2019
г.,

рассмотрев дело № 072/01/10-5/2019 по признакам нарушения части 1 статьи
10 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»
(далее – Закон о защите конкуренции) акционерным обществом «Урало-
Сибирская теплоэнергетическая компания» (далее – АО «УСТЭК»),

УСТАНОВИЛА:

Приказом Управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской
области от 25.04.2019 г. № 34 возбуждено дело № 072/01/10-5/2019 о нарушении
антимонопольного законодательства.

Определением от 26.06.2019 г. рассмотрение дела было отложено в связи с
обнаружением в действиях АО «УСТЭК» признаков нарушения части 1 статьи
10 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

На заседании Комиссии заявитель поддержал доводы, изложенные в
заявлении, и представил дополнительные документы и сведения.

Ответчик нарушение не признал, выразил возражения относительно доводов



заявителя и представил дополнительные письменные объяснения.

В целях всестороннего, полного и объективного рассмотрения дела у
Комиссии возникла необходимость в получении дополнительных
доказательств.

В соответствии с частью 1 статьи 45, частями 1, 5 статьи 47 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Продлить срок рассмотрения дела № 072/01/10-5/2019 о нарушении
антимонопольного законодательства до «25» сентября 2019 г.

2. Отложить рассмотрение дела № 072/01/10-5/2019 в связи с
необходимостью получения дополнительные доказательств.

3. Назначить дело № 072/01/10-5/2019 к рассмотрению на «28» августа 2019
года в 14 часов 00 минут по адресу: г. Тюмень, ул. Холодильная, 58-а, каб.401.

4. В соответствии со статьей 25 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ
«О защите конкуренции», ответчику АО «УСТЭК» представить в срок до «22»
августа 2019 г. следующую информацию:

4.1. Письменные мотивированные объяснения относительно невозможности
осуществления Обществом введения частичного ограничения подачи
тепловой энергии 19.03.2019 г. (с учетом ст. 22 Федерального закона от
27.07.2010 г. № 190-ФЗ; со ссылками на нормативные акты/с приложением
документов, подтверждающих доводы Общества);

4.2. Письменные мотивированные объяснения относительно невозможности
осуществления Обществом введения полного ограничения подачи тепловой
энергии 26.03.2019 г. (с учетом ст. 22 Федерального закона от 27.07.2010 г. №
190-ФЗ; со ссылками на нормативные акты/с приложением документов,
подтверждающих доводы Общества);

4.3. Письменные мотивированные объяснения относительно неуказания
причины отказа потребителя в доступе к теплоснабжающим установкам в
Актах от 19.03.2019 г., 26.03.2019 г.

4.4. Иные документы и сведения, относящиеся к рассматриваемому делу.

Тюменское УФАС России обращает внимание, что информацию необходимо
представить по каждому пункту настоящего определения. В случае
отсутствия запрашиваемой информации необходимо в письменной форме
сообщить об этом в Тюменское УФАС России в установленный срок.

В соответствии с ч. 5 ст. 19.8 КоАП РФ непредставление или
несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган,



его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных
органов, а равно представление в федеральный антимонопольный орган,
его территориальный орган заведомо недостоверных сведений
(информации) - влечет наложение административного штрафа до пятисот
тысяч рублей.

 

Председатель Комиссии                                                                          ...

 

 

Члены комиссии:                                                                                     ...

 

                                                                                                                  ...


